Fonte Alimentação Corsair Série ATX 750W 80 Plus Gold Modular RM750x



Fonte Alimentação Corsair Série ATX 750W 80 Plus Gold Modular



Fonte de alimentação Corsair RM750x, 750W, modular, certificação 80 Plus Gold para máxima eficiência.

Rating: Not Rated Yet

Price

Base price with tax 159,90 €

Salesprice with discount

Sales price 159,90 €

Discount

Ask a question about this product

Description

• A fonte de alimentação Corsair RM750x é uma escolha ideal para entusiastas de PC que buscam eficiência energética e flexibilidade na construção dos seus sistemas. Com uma potência de 750W e certificação 80 Plus Gold, esta PSU oferece uma eficiência energética que pode chegar a 90%, garantindo menor consumo de energia, menos ruído e temperaturas mais baixas. Sua modularidade completa permite que você conecte apenas os cabos necessários, resultando numa construção mais limpa e organizada dentro do gabinete. A ventoinha de 135mm com rolamento de levitação magnética assegura um funcionamento silencioso, e o modo zero RPM mantém a ventoinha desligada em cargas baixas para uma operação quase inaudível. Compatível com componentes modernos, inclui conectores para placas-mãe ATX, CPUs e GPUs de última geração. A construção robusta utiliza capacitores eletrolíticos japoneses para uma longa vida útil e confiabilidade.

Características Técnicas:

- Potência: 750W
- Certificação: 80 Plus Gold
- Form Factor: ATX
- Cabos: Totalmente modulares
- Conectores:
 - o 1x 24 pinos ATX
 - o 2x 8 (4+4) pinos EPS12V
 - ∘ 6x PCle 6+2 pinos
 - 12x SATA
 - 4x Molex
- Eficiência: Até 90% em cargas típicas
- Ventoinha: 135mm, Rolamento de Levitação Magnética com Modo Zero RPM
- Proteções: OCP, OVP, UVP, SCP, OPP, OTP
- Dimensões: 160 x 150 x 86 mm (L x A x P)